



Предлагаем Вашему вниманию поздравление Муфтия города Москвы и Центрального региона «Московский Муфтият» Альбир хазрата Крганова по случаю 865-летия города Москвы.

«От имени Духовного Управления Мусульман города Москвы и Центрального региона «Московский Муфтият» и от себя лично искренне поздравляю Вас с днем города Москвы, с 865-летием нашей столицы!

Этот замечательный праздник объединяет всех жителей большой многомиллионной Москвы. Москва является одним из крупнейших, красивейших и динамично развивающихся городов мира, которая олицетворяет единение различных национальностей и конфессий. Можно с уверенностью сказать, что в этом современном мегаполисе слились воедино культурные традиции, научный и экономический потенциал всей России. Каждый житель столицы, независимо от национальности и вероисповедания, своим трудом вносит вклад в развитие города, в общее дело и общее благо.

В этот праздничный день от всей души желаю нашей любимой столице процветания и благополучия. Пусть этот праздник ознаменуется радостью и хорошим настроением, наполнив наши сердца счастьем, любовью и добротой.»